





Zato smatramo novoustanovljeno godbo...

Razkol je tu, upamo, da ne v škodo...

m Radi praznika naš list na Jožefovo...

m Velik uspeh Ade Poliakove v Mariboru...

m Čez teden dni! Ne pozabite predavanja...

m Poslovilni večer ravnatelja Toniča...

m Pevski zbor društva »Jadran« priredi...

m Nadaljni program »Ljudske univerze«...

m V posvetovalni za matere se bodo vršile...

bi se je ustanovil poseben oddelk, poliklinika...

m Ob Binkoštih na morje! Na pobudo...

m Jugoslovanska Matca v Mariboru vlnudno...

m Mariborska podružnica SPD. Občni zbor...

m Društvo za reho in varstvo živali v Mariboru...

m Družinski večer v Cercle français. V večerajšnjem...

m Občni zbor mariborske »Gostilničarske zadrug«...

m Mestno kopaljšče bo jutri na praznik...

m Nabavljalna zadruga državnih uslužbencev...

m Danes morske ribe in morski pajki v restavraciji Črni Orel.

m Srečno voščilo vsem Jožefom k damašnjiemu dnevu...

Sport

ISSK Maribor — lahko atletska sekcija. V soboto...

ISSK »Maribor« — nogometna sekcija. Vse člani...

I. moštvo ISSK »Maribor« igra v petek, dne 19. t.m.

I. b. moštvo ISSK Maribora igra prvenstveno...

II. mladina ISSK »Maribor« igra ob 8. uri...

ISSK Maribor - nogometna in lahkoatletska...

Narodno gledališče

REPERTOAR

Četrtek, 18. marca ob 20. uri »Oganje«...

Kino

GRAJSKI KINO

predvaja velikanski film »Maciste kot kralj«...

»APOLO KINO»

predvaja samo še danes in jutri II. del »V nočem...

Kultura in umetnost



Koncert »Drave«

Naše agilno Narodno-železničarsko glasbeno...

Petje je prožno in vidi se, da poje pevski...

Iz življenja in sveta

»Čudodelna« zdravnica na Madžarskem

V majhni vasič Sashalom, približno 15 km od...

Oblasti pa so zelo dvomile o njeni čudodelni...

čudodelna zdravnica ni nič skrbela za razkuževanje...

Vsaka vas mora imeti radio postajo!

Kaj pravi Trockij o uvedbi radia v sovjetski Rusiji...

V Moskvi se je vršil minule dni prvi vseruski kongres prijateljev radia...

# MILO GAZELA

To vzormilo, ki je po svoji sestavi in kakovosti edinote vrste, ima vse najboljše lastnosti, ki se jih od pravega in dobrega gospodnjakega mila zahteva!

Brez akribi mu lahko zaupate. Vaše dragočeno perilo, ki zadobi potem njegovo ščečo belino. Pazite tudi na to, da vsak tlači komad

## VSEBUJE PRAVI ZLATNIK

533

škkih problemov pa do tmetniških vprašanj, je bil prava senzacija na tem zborovanju.

V govoru je Trocki omenil ogromen razvoj radio tehnike, ga združil z vprašanji socializma in komunizma in povdarjal naloge radia v Rusiji, predvsem na ruski vasi.

Med drugim je izjavil: Tehnika je v zadnjem času silno napredovala, samo mi Rusi smo strahovito zaostali. Imamo sicer veliko prednost v tem, da je naša družba socialistično urejena, ali te prednosti moramo izkoristiti in stremeti za tem, da celo prekosimo tehniko kapitalističnih držav. Kako smo zaostali nam jasno pričajo številke: Zedinjene države severoameriške imajo 450.000 km železnica, a rusko omrežje meri le 69.000 km. Amerika izda letno za pošto 1.250.000.000 rubljev, t. j. 9.4 rublja za prebivalca, a mi izdamo le 33 kopejk za poedince — (75.000.000 rubljev). Telefonsko omrežje USA meri 3 milijone km, a naše le 311.000 km. Amerika ima 14 milijonov telefonskih aparatov, v Rusiji pa se jih je našelo le 190.000. (V Ameriki ima 100 prebivalcev 13 aparatov, a

pri nas 0.1 aparata). Za radio izda Amerika letno 700 milijonov rubljev in to mora odslej storiti tudi Rusija. Ne moremo si misliti dobre socialistične ureditve, če bo vas kulturno zaostala. — Radio mora postati orožje kulturne zveze med vasio in mestom. Med člani prijateljev radia je samo 20% delavcev, 13% kmetov, 49% uradnikov in 18% drugih elementov, kar dokazuje, da je radio še vedno privilegij mest. Imamo sicer pol milijon vasi, toda četrtini gotovo ni še nič znano o radiju; glavna naloga društva prijateljev radia bo delati na to, da bo tekem nekaj let imela vsaka vas radio postajo.

Širjenje radia na deželi je velikega gospodarskega pomena. To širjenje je za nas osnovno vprašanje gospodarskega in kulturnega spoja med mestom in vaškimi sloji. Razvoj radia je za SSSR ravno tako aktualen kakor elektrifikacija. Uspešno širjenje radia na vseh je naloga bližnje bodočnosti. Treba bo doseči, da se bo čez dve ali tri leta lahko vsa Rusija v gotovem času pogovarjala med sabo, a kasneje tudi s celim svetom.

### Laži-Kristus ameriških zamorcev

Po ameriških zakonih je zajamčena popolna verska svoboda in se država v verske odnose posameznikov sploh ne vmešava. Vsakdo lahko osnuje in izpoveduje novo vero, če se mu to zljubi, le s splošnimi zakoni ne sme priti navskriž. Radi te preširoke verske prostosti so se v Ameriki razširile neštete verske sekte z najbolj čudnimi prepisi. Samo v Newyorku jih je več sto. V mnogih sektah delujejo razni pustolovci, ki se ne morejo na pametnejši način preživeti ali ki hočejo z »apostolstvom« opozoriti na svojo sicer neznamno osebnico. Ker je takih »apostolov« vedno več, nastaja med njimi konkurenca, ki se čisto konča pred kriminalnim sodnikom.

V zadnjem času je vzbudil veliko pozornost neki zamorec, ki ima ameriško ime William Robertson. Bolj znan pa je bil imenom »rni Kristus«. Robertson je osnoval novo cerkev, ki jo je imenoval »cerkev izvoljenih«. »Izvoljenic« pa so bili lahko edinele zamorec in so mo-

rali svojo čast dobro plačati, kajti v delarski Ameriki ne gre nič brez dolarjev. Robertsonova »vera« se je naglo razširila in je prestopilo nanjo tisoče zamorcev. Ameriški policiji pa se je zdel že dolgo sumljiv in se je trudila, da bi ga razkrila ter tako dokazala njegovim vernikom, kdo jih vodi za nos. Njeno zalezovanje je imelo nedavno popoln uspeh. Trije črнопolti detektivi so se vplisali v Robertsonovo vero in so dobili dovoljenje, da smejo prisostvovati obredom v »Cerkev izvoljenih«. Pokazalo se je, da so ti obredi perverzne orgije, ki so zanje izkoriščali neštete mlade zamorske deklice. Robertsona je dala policija aretirati, kar je izzvalo ogromno senzacijo i med zamorci i med belokožci. Ko je zamorski laži-Mesija že tičal v zaporu, je preiskava dognala, da ni bil samo trgovec z zamorskimi dekletci, ampak tudi zloglasni razbojnik, ki je oplenil veliko številno bogatašev v San Francisco.

Policija bo izkoristila to razkritje in bo skušala z njim udariti tudi razne druge »apostole«, ki jemljejo pravim religijam ugled.

Šivilje za moško perilo se spremeio. F. Verdnik. Maribor. Aleksandrova cesta 65. 533

Lepo opremljena, solnena čista soba z elektr. lučjo in strogo separiranim vhodom iz stopnišča, v sredini mesta se odda. Naslov se pozive v upravnistvu. 551

Lep divan, omara s predali, dežni plašč, rodnra platinen oblika, črn plašč za deklico, ševlji za zapeti šte. 37, na prodaj. Naslov v upravi. 542

Zakonec iščeta stanovanje z dvema sobama in kuhinjo ne zaščiten po stanovanjskem uradu. Ponudbe pod »Drago« na upravo lista. 541

Egipčan grafolog prorokuje iz črt na roki in pisave karakter, prošlost in bodočnost. Hotel Kosovo, Maribor.

Prodaj hišo, sadni vrt in železniški postaj. St. Janž pri Spodnjem Dravogradu. Cena 60.000 Din. Ponudbe: Schmon Enrico, Trieste, Via S. gantini 6. 502 4

Zamena stanovanj, velika izbira novi ugodnejši pogoji, nakup, prodajo hiš vil in posestev posreduje »Marstan« Maribor, Rotovski trg. 549

Legitimacije — dr. nastavljeni znižane cene — Fotoatelj Japelj M. Aleksandrova c. 25 III, »Trgovski dom« 3

Pozor! Ravnokar došlo nove blage: angleško sukno, kamgarn, svila, platno, debrin po ceni dobite pri J. Trpin, Maribor, Glavni trg 17. 413-6

Ne pozabi naročnino!

## Dražba lova.

Lovska pravica krajevne občine Tinje se da potom javne dražbe do 31. maja 1932 v zakup. Dražba se vrši v četrtek, dne 6. maja 1926 na uradni dan v Slov. Bistrici ob 12. uri.

Sreski poglavar v Mariboru, desni breg, 488 Poljanec, s. r.

## POZOR!

Pri Šmarjeti ob Pesnici se vrši dne 20. marca 1926 veliki živlinski in kramarski sejem. Opozarjamo vse interesente, a o hoče kdo kaj prodati ali kaj kupiti, naj se ga sigurno udeleži. Ta sejem je daleč naokrog znan kot dober. 540

Dobra gospodinja **SUHOR** ima zmiraj pripravljen čajanka brez Suhora ni popolna!

Pristopajte k Jugoslovenski Matici.

V gostilni Alojz in Jožefa Schrei na Jožefovo domači **Jožefov koncert** priljubljenega kvarteta Začetek ob 15. uri. Podaljšana policijska ura. Točijo se dobra vina in Götzovo pivo Domače pecivo 547

**NAZNANJAMO** cenjenemu občinstvu, da smo staroznano gostilno Scheweder na Teznu po smrti naših starišev prevzeli in jo bodemo v istem obsegu kod do sedaj vodili. Točijo se samo prvovrstna završka vina kakor tudi sveže Götzovo pivo. Mrzla jedila ob vsakem času. Lep vrt. Za obilen obisk se priporočajo 546 Schewederjevi dediči, Tezno, Ptujška cesta 6

I. grafični umetniški zavod **MARIBORSKA TISKARNA** D.D. MARIBOR JURČIČEVA ULICA ŠT. 4 TELEFON 24

Prezame vsa v to stroko spada, joča dela, v eni in več barvah. ZMERNE CENE! TOČNA POSTREŽBA!

**NAJVEČJE PODJETJE TE STROKE NA BIVŠEM ŠTAJERSKEM**

Službe: Fotografija, Kamnotisk, Knjižgotisk, Knjižgoveznica, Rotacijskilitisk, Stavni stroji, Stereotipija, Plakaterski zavod

Tiskar: »Mariborska Tiskarna« v Mariboru, predstavnik: Stanko Detela, ravnatelj. Urednik Božidar Borke, novinar Izajatelj: Konsorolj »Taborec« predstavnik: Vekoslav Spindler, novinar v Mariboru.